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��.�*,�	  ���$�
D.��	  4.62  ��*
�8�   
�,
	.� 68.0  ,
 6 ก���(�

�
"�
).�
 
��.���กก��1���#���+.��
�8�
�)�������
�8�ก��
����ก��
����	�ก������  ���$�
D.��	  3.82  ��*
�8��,
	.� 56.7   ,
 7 ก����ก��ก)�
� �9� 
���
�(�ก��
ก��� 
�(�4),������'(�.*.�
����-�$�����
	#$
�"�	  ���$�
D.��	  3.71   ,
 8  ก��4!,���
���4�ก��ก(���*"���#��!
-�$
�8�
�����	�$
������'(�)��
�(�4),�����%������'(�.*.�  ���$�
D.��	  4.04  ��*
�8��,
	.� 80.9  
1.�  ,
 9 1�$�'(�.(��.
�-�$
�8�1).$��
������������กก��ก���(� 
�����	�  ���$�
D.��	  4.61     
��*
�8��,
	.� 92.2 1.� ,
 10 ก����,��
 ��
� ��,��2�� �(�4),������'(�-�$�����2
*�����-����- $
-*,�������!��� �(�4),�����%������'(�.*�,
	.�  ���$�
D.��	  4.22  ��*
�8��,
	.�  47.2 1.�������
��*
)&�
	#$4���*�����ก.�� 1  ,
 -*,1ก$ ,
 1 ก��ก(�)�*
 ���'����)��),���(�ก�������4),��ก 9'�

���
4),������'(���I
ก�� 	�	�������������!����(�4),����	�ก������������
�*����#�%���ก 9'�  
���$�
D.��	  3.49  ��*
�8��,
	.� 54.0  
 
ส่วนที� 4  พฤติกรรมการอนุรักษ์ทรัพยากรประมงของประชาชน 
  +#,����	-*,"9ก�� ����ก���ก��
����ก������	�ก������ 
����!�!����
�8�)��)�,�    
����
��
�)��
+#,1�����
�"�	
	#$���
�%
$��
ก&��'(�
 ��
�ก��
��	�  ���)��*�����%���� -*,�(�
��
1�ก
1��+.

ก��
�8��,
	.�  *�������  5 - 6 
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����� 5  �,
	.� 
�����ก���ก��
����ก������	�ก������ 
����!�!����
�8�)��)�,�����
��
�
)��
+#,1�����
�"�	
	#$���
�%
$��
ก&��'(�
 ��
�ก��
��	�  ���)��*�����%����  (n  = 335) 

 

����ก��� 
�(���� (�,
	.�) 


�	�V����� -�$
�	�V����� 
   
1. ก����,���
�����	�ก������ 
2. ก���N
�ก��ก���(�.�	����	�ก������ 
3. ก��MWX�M#����	�ก������ 
4. ก��4!,���I	!����ก����	�ก������ 

57.5 
78.8 
68.4 
90.0 

42.5 
21.2 
31.6 
10.0 

   

 
��ก����� 5  ��
)&�-*,�$� )��)�,�����
��
�)��
+#,1�����
�"�	
	#$���
�%
$��
ก&��'(�
 ��
�

ก��
��	�  ���)��*�����%���� �(���� 335 �� �$��4)?$
�	������ก���4�ก��
����ก������	�ก�
�������'� 4 *,�� ��
 ก����,���
�����	�ก������ ก���N
�ก��ก���(�.�	����	�ก������       
ก��MWX�M#����	�ก������  1.�ก��4!,���I	!����ก����	�ก������ ��*
�8��,
	.� 57.5, 78.8,   
68.4  1.�  90.0  ���.(�*�� 
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����� 6  �(���� 1.��,
	.� 
�����ก���ก��
����ก������	�ก������ 
����!�!����
�8�       
)��)�,�����
��
�)��
+#,1�����
�"�	
	#$���
�%
$��
ก&��'(�
 ��
�ก��
��	�  ���)��*�����%����             
(n = 335) 

 

����ก��� 
�(���� (�,
	.�) 


�	�V����� -�$
�	�V����� 
   
ตอนที� 1  การคุ้มครองทรัพยากรประมง 
1. 
 ,�-��(�ก�������4����
�%
 ���ก����!��������������!ก��     

),��-�, �(�)���
�8�1).$��$
1�$������������'(� 
2. �$
�,��
���
��,��-�$4),
 ,�-��(�ก�������4����
�%��������!ก��

���ก�"),�� 
3. ��9ก��)���
 )��
2ก
2�	�ก��
���
��,��
ก��	�ก�� ,
*�  ,

��	 
�    

ก��4!,���
���ก(���*"���#��! 
4. 
 ,�-��(�ก�������4����
�%��������!ก��)��),�� S9��
�8�1).$�

���- $ 1.�1).$�
.�'	����
$
� 
�������'(� 
5. �$
�,��
���
��,�����4!,
����
���
+�*กR)��	 1.��(�.�	������������'(�


	$���,�	1�� 
!$�4!,ก��1�-MMN� 	�
���

�� 1.����2���
��* 
�8��,� 

 
 

9 (2.7) 
 

305 (91.0) 
 

334 (99.7) 
 

12 (3.6) 
 

303 (90.4) 

 
 

326 (97.3) 
 

30 (9.0) 
 

1 (0.3) 
 

323 (96.4) 
 

32 (9.6) 
��� (57.5) (42.5) 

ตอนที� 2  การป้องกนัการทาํลายทรัพยากรประมง 
1. 1�,� $��
ก��	�ก��ก��ก���(�����+�* �.�.�.ก�������1ก$
�,�)�,���� 
2. -*,��*�$
���������ก��
�,�)�,���� 
���0
���
 
���ก����������

�������%)��
���*�
��ก�%� 
���
4!,4�ก���N
�ก��ก���(�.�	
����	�ก������ 

3. -*,!�ก!��)��

��
1��
���
��,��
ก��	�ก��ก���N
�ก��ก���(�.�	
����	�ก������
���
4),��������'(�-�,���IY�4�)�#$�,�� 

4. �%����4),���!�!���ก��������
�*1).$��'(�4�)�#$�,�� 
I*	-�$��'� 	�1.��.$
	 
�
��	.�4�1).$��'(� 

5. 4),�����$����
ก��
�,�)�,����4�ก���(�ก��ก���
ก��	�ก��ก���N
�ก��
ก���(�.�	����	�ก������
��
 

 
243 (72.5) 

 
 

101 (30.1) 
 

306 (91.3) 
 

335 (100.0) 
 

335 (100.0) 

 
92 (27.5) 

 
 

234 (69.9) 
 

29 (8.7) 
 
- 
 
- 

��� (78.8) (21.2) 
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����� 6 (�$
) 
 

����ก��� 
�(���� (�,
	.�) 


�	�V����� -�$
�	�V����� 
   
ตอนที� 3  การฟื นฟูทรัพยากรประมง 
1. -��$���.$
	������������'(�.�4�1).$��'(��������!���
�8�����(� 
2. !$�	ก����,��ก��(� )��
1).$�
�"�	������'(�
���
4),������'(�-*,
�"�	 

).�Y�	��
���?
���I�
�8��$
1�$�������$
-� 
3. �$��ก��
���
��,��4�ก�� �*.
ก1).$��'(�����!��������'�
 �� 
4. �$��ก��
���
��,��4�ก��ก(���*��!��!��� 9'�
	$��)��1�$�4�1).$��'(�

����!��� 
�)�#$�,�� 
5. 4),������4�1.�*#1.������'(�Y�	).����กก���.$
	.�1).$��'(� 

 

323 (96.4) 
 

173 (51.6) 
58 (17.3) 

 
260 (77.6) 
332 (99.1) 

 

12 (3.6) 
 

162 (48.4) 
277 (82.7) 

 
75 (22.4) 
3 (0.9) 

��� (68.4) (31.6) 
ตอนที� 4  การใช้ประโยชน์จากทรัพยากรประมง 
1. ���������'(���ก1).$��'(�����!��������IY�1.� �	
�8���	-*,    

Y�	4�����
��
� 
2. ���������'(�
D���������'(����I�-*, ��*1.,���4!,���I	!�� 
3. 4!,)���.��.�ก ,��4),1��ก��  
���
4),
ก�*���I	!���#���* 
4. 4!,
�&*�ก�.�
���

�8�ก����ก+$
�1.�4!,
�8�
�)��Y�	4�����
��
� 
5. -�
���	�!�1.�4),
�)��������'(����
��	�����D� 
���
��ก+$
�

)	$
�4� 

 
 

226 (67.5) 
285 (85.1) 
335 (100.0) 
331 (98.8) 

 
330 (98.5) 

 
 

109 (32.5) 
50 (14.9) 

- 
4 (1.2) 

 
5 (1.5) 

��� (90.0) (10.0) 
   

 

  )��	
)��  ���
. 4���
.&���
�$��,
	.� 
 
  ��ก����� 6 
���
�����%�
�8���	 ,
��
)&�-*,�$�)��)�,�����
��
�)��
+#,1�����
�"�	
	#$
���
�%
$��
ก&��'(�
 ��
�ก��
��	�  ���)��*�����%���� �(���� 335 �� �$��4)?$����ก������
�	�V�����  
S9���(�1�ก -*,*����' 

�
���� 1  -*,1ก$ ,
 1 �$
�,��
���
��,��-�$4),
 ,�-��(�ก�������4����
�%��������!ก�� 
���ก�"),��   ��*
�8��,
	.� 91.0   ,
  2  ��9ก��)���
 )��
2ก
2�	�ก��
���
��,��
ก��	�ก�� ,
*�    
 ,

��	 
�ก��4!,���
���ก(���*"���#��!  ��*
�8��,
	.� 99.7  1.� ,
 5  �$
�,��
���
��,�����4!,



  
63


����
���
+�*กR)��	 1.��(�.�	������������'(�
	$���,�	1�� 
!$� 4!,ก��1�-MMN� 	�
���

�� 1.����2�
��
��* 
�8��,� ��*
�8��,
	.� 90.4  

�
���� 2  -*,1ก$  ,
 1 1�,� $��
ก��	�ก��ก��ก���(�����+�* �.�.�.ก�������1ก$
�,�)�,���� 
��*
�8��,
	.� 72.5  ,
 3 -*,!�ก!��)��

��
1��
���
��,��
ก��	�ก��ก���N
�ก��ก���(�.�	����	�ก�
����� 
���
4),��������'(�-�,���IY�4�)�#$�,�� ��*
�8��,
	.� 91.3   ,
 4  �%����4),���!�!���ก��
������
�*1).$��'(�4�)�#$�,�� I*	-�$��'� 	�1.��.$
	 
�
��	.�4�1).$��'(�  1.� ,
 5 4),
�����$����
ก��
�,�)�,����4�ก���(�ก��ก���
ก��	�ก��ก���N
�ก��ก���(�.�	����	�ก������
��
 
��*
�8� �,
	.� 100.0 
�$�ก�� 

�
���� 3  -*,1ก$  ,
 1 -��$���.$
	������������'(�.�4�1).$��'(��������!���
�8�����(�
��*
�8��,
	.�  96.4    ,
 2   !$�	ก����,��ก��(�)��
1).$�
�"�	������'(�
���
4),������'(�-*,
�"�	).�Y�	
��
���?
���I�
�8��$
1�$�������$
-� ��*
�8��,
	.� 51.6   ,
 4  �$��ก��
���
��,��4�ก��ก(���*��!��!  
��� 9'�
	$��)��1�$�4�1).$��'(�����!��� 
�)�#$�,����*
�8��,
	.� 77.6   ,
 5  4),������4�1.�
*#1. ������'(�Y�	).����กก���.$
	.�1).$��'(� ��*
�8��,
	.�  99.1  
  �
���� 4  -*,1ก$  ,
 1  ���������'(���ก1).$��'(�����!��������IY�1.� �	
�8���	-*,
Y�	4�����
��
�   ��*
�8��,
	.�  67.5    ,
 2  ���������'(�
D���������'(����I�-*, ��*1.,���4!,
���I	!��      ��*
�8��,
	.�  85.1   ,
 3  4!,)���.��.�ก ,��4),1��ก��  
���
4),
ก�*���I	!���#���*  
��*
�8��,
	.�  100.0   ,
 4  4!,
�&*�ก�.�
���

�8�ก����ก+$
�1.�4!,
�8�
�)��Y�	4�����
��
�  
��*
�8��,
	.�  98.8 1.� ,
 5 -�
���	�!�1.�4),
�)��������'(����
��	�����D� 
���
��ก+$
�)	$
�
4� ��*
�8��,
	.� 98.5 ���.(�*�� 
  ����ก������-�$
�	�V����� �(�1�ก -*,*����'  
  �
���� 1   ,
 1  
 ,�-��(�ก�������4����
�%
 ���ก����!������  ��������!ก��),��-�, 
�(�)���
�8�1).$��$
1�$������������'(� ��*
�8��,
	.�97.3  1.� ,
 4  
 ,�-��(�ก�������4����
�%
��������!ก��)��),�� S9��
�8�1).$����- $   1.�1).$�
.�'	����
$
� 
�������'(� ��*
�8��,
	.�  96.4 
  �
���� 2  -*,1ก$  ,
 2  -*,��*�$
���������ก��
�,�)�,���� 
���0
���
 
���ก����������
�������%)��
���*�
��ก�%� 
���
4!,4�ก���N
�ก��ก���(�.�	����	�ก������ ��*
�8��,
	.� 69.9  
  �
���� 3  -*,1ก$  ,
 3 �$��ก��
���
��,��4�ก�� �*.
ก1).$��'(�����!��������'�
 �� ��*
�8�
�,
	.� 82.7 
  �
���� 4  -�$������ก������-�$
�	�V����� 
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ส่วนที� 5  ความสัมพนัธ์ระหว่างปัจจัยลกัษณะพื นฐาน ความรู้ ความเข้าใจ  และทัศนคติที�มี            

ความสัมพนัธ์กบัพฤติกรรมการอนุรักษ์ทรัพยากรประมงบริเวณอ่างเกบ็นํ าเขื�อนกระเสียว 

จังหวดัสุพรรณบุรี 
  4�ก��"9ก��29���������������)�$�����1�����*,�������	.�ก�%���'�0�� 
�+#,�
�
1���
�2�� ��������������ก������ก���ก��
����ก������	�ก���������
�%
$��
ก&��'(�
 ��
�
ก��
��	�  -*,�����%�29������	�$�� O  -*,1ก$
�"   
�	�   ��*��ก��"9ก��   ��	-*,  ��	�
�.����
�"�	

	#$4�)�#$�,��1.��(�������!�ก4�����
��
� ���1��*,�������#,����
 ,�4� 1.����1��*,����"����
���1�ก�$��ก���$���+.�(�4),����ก���ก��
����ก������	�ก���������
�%
$��
ก&��'(�1)$���'1�ก�$��ก��
)��
-�$    
  4�ก����
����)������������� ��4!,ก����
����)�����2��� I*	�$�-�-�1���� (Chi-square) 
ก(�)�*����
!��
��������2��������*�� 0.05 S9��+. 
�ก����
����)���������������)�$�����1��
����   
8   �����	�����������������ก������ก���ก��
����ก������	�ก������  �(�
��
*�������  7 - 14  
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  �����0�� ,
��� 1  
�" 
�+#,�
�1���
�2�����1�ก�$��ก�� ��������ก���ก��
����ก��
����	�ก������1�ก�$��ก��  
 
����� 7  ��������������)�$������ก���ก��
����ก������	�ก������ 
����!�!�ก��
�" 
 


�" 
����ก���ก��
����ก������	�ก������ 

��� 

�	�V����� -�$
�	�V����� 

    
!�	 
)?�� 

157 (80.1) 
69 (49.6) 

39 (19.9) 
70 (50.4) 

196 (100.0) 
139 (100.0) 

��� 226 (67.5) 109 (32.5) 335 (100.0) 
    

 
�$� Chi-square = 34.379*    df = 1    Significance = 0.000 

 
  ��ก����� 7 1�*�4),
)&��$� )��)�,�����
��
����
�8�
�"!�	�$��4)?$��
�	�V�����4�
ก��
����ก������	�ก���������
�%
$��
ก&��'(�
 ��
�ก��
��	���*
�8��,
	.� 80.1 ��กก�$�
�")?��
S9��
�	�V�����  ��*
�8��,
	.� 49.6  ��กก���*�
������0�� ���$� �$�  Chi-square = 34.379        
df = 1   Significance = 0.000 1�*��$� 
�" 
�+#,�
�1���
�2�����1�ก�$��ก�� ��������ก��� 
ก��
����ก������	�ก������1�ก�$��ก�� �����*����	�(���? 0.05 )��

�"��������������ก������ก��� 
ก��
����ก������	�ก���������
�%
$��
ก&��'(�
 ��
�ก��
��	�1�*��$��
*�.,
�ก�������0�� ,
���  1 
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  �����0�� ,
��� 2  
�	� 
�+#,�
�1���
�2�����1�ก�$��ก�� ��������ก���ก��
����ก��
����	�ก������1�ก�$��ก��  
 
����� 8  ��������������)�$������ก���ก��
����ก������	�ก������ 
����!�!�ก��
�	� 
 


�	� 
����ก���ก��
����ก������	�ก������ 

��� 

�	�V����� -�$
�	�V����� 

    
-�$
ก�� 30 �F 
31 H 40 �F 
41 H 50 �F 
51 H 60 �F 
��'�1�$ 61 �F 9'�-� 

11 (61.1) 
39 (52.7) 
71 (70.3) 
76 (70.4) 
29 (85.3) 

7 (38.9) 
35 (47.3) 
30 (29.7) 
32 (29.6) 
5 (14.7) 

18 (100.0) 
74 (100.0) 

101 (100.0) 
108 (100.0) 
34 (100.0) 

��� 226 (67.5) 109 (32.5) 335 (100.0) 
    

 
�$�  Chi-square = 13.386*   df = 4    Significance = 0.010 

 
  ��ก����� 8  1�*�4),
)&��$�  )��)�,�����
��
������
�	���ก�$��4)?$��
�	�V�����4�ก��

����ก������	�ก���������
�%
$��
ก&��'(�
 ��
�ก��
��	���กก�$�)��)�,�����
��
������
�	��,
	  
��กก���*�
������0�� ���$� �$� Chi-square = 13.386   df = 4    Significance = 0.010  1�*��$� 

�	� 
�+#,�
�1���
�2�����1�ก�$��ก�� ��������ก���ก��
����ก������	�ก������1�ก�$��ก��     
�����*����	�(���? 0.05 )��

�	���������������ก������ก���ก��
����ก������	�ก���������
�%     

$��
ก&��'(�
 ��
�ก��
��	�1�*��$��
*�.,
�ก�������0�� ,
��� 2 
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  �����0�� ,
��� 3 ��*��ก��"9ก�� 
�+#,�
�1���
�2�����1�ก�$��ก�� ��������ก��� 
ก��
����ก������	�ก������1�ก�$��ก��  
 
����� 9  ��������������)�$������ก���ก��
����ก������	�ก������ 
����!�!�ก����*��   

ก��"9ก�� 
 

��*��ก��"9ก�� 
����ก���ก��
����ก������	�ก������ 

��� 

�	�V����� -�$
�	�V����� 

    
-�$-*,
��	� 
���2�"9ก�� 
���	�"9ก���
��,� 
���	�"9ก���
��.�	/��! 

�*�"9ก�� 

59 (74.7) 
119 (71.7) 
20 (47.6) 
23 (67.6) 
5 (35.7) 

20 (25.3) 
47 (28.3) 
22 (52.4) 
11 (32.4) 
9 (64.3) 

79 (100.0) 
166 (100.0) 
42 (100.0) 
34 (100.0) 
14 (100.0) 

��� 226 (67.5) 109 (32.5) 335 (100.0) 
    

 
�$�  Chi-square = 17.190*    df = 4    Significance = 0.002 
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����� 10  ��������������)�$������ก���ก��
����ก������	�ก������ 
����!�!�ก����	-*,

4��
��F���+$���� 
 

��	-*, 
����ก���ก��
����ก������	�ก������ 

��� 

�	�V����� -�$
�	�V����� 

    
��(�ก�$� 10,000 ��� 
10,000 H 30,000 ��� 
��กก�$� 30,000 ��� 

3 (100.0) 
18 (54.5) 

205 (68.6) 

- 
15 (45.5) 
94 (31.4) 

3 (100.0) 
33 (100.0) 

299 (100.0) 
��� 226 (67.5) 109 (32.5) 335 (100.0) 

    

 
�$� Chi-square = 4.120     df = 2    Significance = 0.127 
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����ก���ก��
����ก������	�ก������ 

��� 

�	�V����� -�$
�	�V����� 

    
-�$
ก�� 30 �F 
31 H 40 �F 
41 H 50 �F 
��'�1�$ 51 �F 9'�-� 

61 (56.5) 
74 (64.3) 
58 (77.3) 
33 (89.2) 

47 (43.5) 
41 (35.7) 
17 (22.7) 
4 (10.8) 

108 (100.0) 
115 (100.0) 
75 (100.0) 
37 (100.0) 

��� 226 (67.5) 109 (32.5) 335 (100.0) 
    

 
�$� Chi-square = 17.727*   df = 3    Significance = 0.001 
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1 H 3 �� 
4 H 6 �� 
��'�1�$ 7 �� 9'�-� 

42 (53.8) 
154 (71.3) 
30 (73.2) 

36 (46.2) 
62 (28.7) 
11 (26.8) 

78 (100.0) 
216 (100.0) 
41 (100.0) 

��� 226 (67.5) 109 (32.5) 335 (100.0) 
    

 
�$� Chi-square = 8.643*   df = 2    Significance = 0.013 
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���ก.�� 
��ก 

42 (62.7) 
184 (68.7) 

25 (37.3) 
84 (31.3) 

67 (100.0) 
268 (100.0) 

��� 226 (67.5) 109 (32.5) 335 (100.0) 
    

 
�$� Chi-square = 0.870    df = 1    Significance = 0.351 
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���ก.�� 
�#� 

147 (71.0) 
79 (61.7) 

60 (29.0) 
49 (38.3) 

207 (100.0) 
128 (100.0) 

��� 226 (67.5) 109 (32.5) 335 (100.0) 
    

 
�$� Chi-square = 3.114    df   =  1    Significance = 0.078 
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